



# Происшествия

## Сгорел памятник архитектуры

**3 января 2010 года сгорел один из последних и самых замечательных памятников деревянной дачной архитектуры стиля модерн в Сестрорецком Курорте на улице Андреева (бывшей Железнодорожной).**

Пожар начался около 14 часов 3 января. Сперва шел густой дым с чердака, а пламени даже не было видно — но было ясно, что сухое дерево потушить будет очень трудно. Открытое пламя появилось где-то через полчаса после начала пожара. У жильцов было вполне достаточно времени, чтобы вытащить на улицу свои вещи. Последнее время дом, требующий реконструкции, стоял заселенным только наполовину.

Тушили пожар сперва силами Сестрорецкой ПЧ двумя гидрантами, потом, почти через час, подъехало подкрепление из Приморского района и работало 5 гидрантов; потом приехал расчет, около 10 человек в средствах дымогазозащиты, из Приморского района, и они стали интенсивно работать внутри здания, разбирая тлевшие деревянные детали и мусор.

Полностью потушили огонь где-то к 17 часам. Удалось сохранить несущие конструкции 1-го и частично 2-го этажей, включая башенки-турели (на одной даже уцелели цветные витражи). Но стропила и мансарда выгорели почти полностью, и все здание сверху донизу залито водой. Можно ли его еще спасти и реконструировать хотя бы в виде частичного новодела — большой вопрос... И возьмется ли кто-то за это?

Как стало известно корреспонденту «Фонтанки», в дежурную часть Курортного района города поступило сообщение о заминировании маршрутных такси № 400. Около четырех часов дня жительнице Сестрорецка позвонила ее дочь-одиннадцатиклассница, которая сообщила, что едет в маршрутке указанного номера. Неизвестная попутчица сообщила ей буквально следующее: «Готовьтесь, мы сейчас все взорвемся». Девушка тут же рассказала об этом матери.

Сотрудниками правоохранительных органов были проверены 10 машин маршрута № 400, однако никаких взрывоопасных предметов обнаружено не было.

**ФОНТАНКА.РУ**